

2024



Ihr Betrieb wurde im Auftrag von BIO AUSTRIA von der Bio-Kontrollstelle Austria Bio Garantie - Landwirtschaft GmbH (AT-BIO-302) kontrolliert und erfüllt den "BIO AUSTRIA Standard".

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Zertifikat der Bio-Kontrollstelle gemäß VO (EU) 2018/848 idgF und umfasst

- die Pflanzenbauerzeugnisse (Ernte 2024)
- die Tierproduktion (bis zum nächsten Zertifikat, längstens bis 31.01.2026)

Albrecht Konradsheim Gutsverwaltung Konradsheim Hauptstraße 7 2412 Wolfsthal

> Mitgliedsnummer: B-0908 Betriebsnummer: 1671782

Ihr Betrieb ist berechtigt, die auf dem gültigen Zertifikat der Bio-Kontrollstelle angeführten Bio-Produkte und die Bio-Umstellungsprodukte unter Einhaltung der Deklarationsvorschriften der VO (EU) 2018/848 idgF mit dem BIO AUSTRIA - Warenhinweis zu vertreiben.

Basis für die Aufrechterhaltung der Gültigkeit des Zertifikats:

- aufrechte Mitgliedschaft mit BIO AUSTRIA oder
- aufrechte Mitgliedschaft bei einem anerkannten Netzwerkverband
- aufrechtes Kontrollverhältnis mit der Bio-Kontrollstelle

Für die Kontrollstelle DI Hans Matzenberger, GF

Für BIO AUSTRIA Mag. (FH) Barbara Riegler, Obfrau

Botton digle

Ausgestellt am 23.05.2024